SRS 2 20224 52 113 =29 1A =X |

- B2 DT
5 +
SAMH 3. Tk el SHl5d [a,)o Bistel S gl )
Q9
V2)I=V2 01 7100 197
1. @224 wher 23] D o) gre9 34
Qg
1
@® B @1 @ 2 @ 4 ® 8
D1 @ 8 ® 27 @ 64 ® 125

4., % y=f(o)2 zefzr} 283} 3k

2. 34 f(z) =3cosz+29 HAze? 23]

@ 3 @ 4 ® 5 @ 6 ® 7

lim f(z)+ lim /f(x)9] 322 [34]

rz——1 r—1—

@® -2 @ -1 ®0 @ 1 ® 2

20




Al A
2 ol 9Y
5. @ f(x) =@ —1)(@®+22+3)d ko] £/(1)9] gre? 7. 35
[34]
Fla)= {a:c-l—b (x < 2)
@ 4 @ 6 ® 8 @ 10 ® 12 20" —3z+1 (z=2)
7} A% A A Pl EEE W, a+be] e
(&, a, b= A=elch) [34]
O —2 @1 @ 4 @7 ® 10
5
6. D (K +ak)=85% u, 45 a2 &7 [34]
k=1
3 5
D1 @ E) @ 2 @ 2 ® 3
2

20




ASE O 3

ol g4
8. %M 0 < 27al Gl ©l3}ed Cose+tan0=%°é- ) 10. A5 nell disked FEFANA DX y=— —z+no] F
(3

sinf] #=7 [34]

9. s fz)dl Haled FA y=f(x) 919 A (0, 2) o149

A3 A y=f(z) 919 A (=1, 6)42 Aol A
(1, 0)ell A =i ol £(2)<] 322 [44]

@ 34 @ 38 @ 42 @ 46 © 50

FA y=2"+1, y=2""2% wht= H& A7 A, B,ole

W, AB,+ AByt+ ABy ol #e? [44]

D3v2 ©@3V3 @6 @ 3v5 ©® 3V6

20




or
&0

ol

<

L3
N
mm O
o
< 7
= %_%
~ ! .
Ny 03 N
-
TP
jant
Plo mj oy
> @ o
5 & o s
O ol RE
2 )
m LI
o "o ‘U_I <
n_._u T —
2 2% B o
PO o N
m T I,
=l ke
— 0
RTINS — 2 i
A O |
o X m N
~
TH e N
NN e
S T 2
m R A D 2_m%u
o
—_
X
. o
. (@)
ST &
28 2
Jﬂ —| s ™
plo 00 ofp
- = o8 &
A\
AN o S
e A
W 9
5= 2 =
- o =R B
A T
s 2 = (@)
~ © E,._ o).
S _ o 9
- S N
T )
> & 3 I =
ar 5 ~ ]
2 “ %rﬂ = S
& DN
0
o ok \H/
. Ho=2 =
- = &)

20




A;
ol

13. AzAge Ag7E 1013 f(—1) =42 1A f(a)ol
k] g gla)E

o2} . B gla)7h A A HHlA A% ul, £(2))
gl @ & ot B e §22 [47)]

1 3 5! 7 9
@ 5 @ 5 ©) B @ B ® by

w3 flo)e] FE5gke] 0olh 54 gla) =nxg(3)<&
A7 0 <2 < 19 AF o7 SAFES st
At ne) g 2000

20




Sn+l = Sn—l +2 QpQp 41 +1

S
=

WA o)) S o] AR M #S55 ms Tk Aotk

S7L+1:Sn*1+2 anan+1+]‘ (TL = 2)
% a0 U Aoz Hee

(an+1 _an)2 : (’I’L > 2)

o]c}.
weba 8,0 gol Al Wl o {a,}o] A2
A7} el SAedl dolmz

M= (1) |
o]ct.
@oﬂ/ﬂ anan+1+1 = 07 Sn—t—l_Sn—l

A7) AES S (o)0] 2 3L

e

> 0o]m2 5,9 o]

(o)
T+ 27

212l @b, (), (=hel
ptgtrel #H2? [43]

p, ¢, retk &

@® 117 @ 120 @ 123 @ 126 ® 129

20

logs2 Xlogsn =log;4+ (10g52)2

A7l AQS nel ke T [37)

| =

1



7

A=|_
(o)
T =
18. = 4<% a, boll Hat]
I azz—f—ax-l-b:i
A o o’ +b2 7S FhA L. [34]
19. #494 912 2401 A P A7t (t = 0)ell4 9] $=
v(t)7}
v(t) =3+t +k

olch. A7t t =1ellA t =37k4] A P 2| $1x]2] wseko] 00],
AlZb t =204 A Pe] A7} 5 o, AZF ¢ =042 A
P9 A& FaA L. (v ki Algoln)) [34]

WE Q%S

= fla)el

zeoll tste] f(z)
ol EH?‘SP"% f(x) < |z]elct

= f(z+6)o]c}.

a, boll Histed

20




or
&0

ol

<

o

o) A%7} 1013 £(0) =0

3}

SEL

22.

&+

o

pJ
il

i
—

= x> 00}

s

flz)> f(£(0))9

]

A
Y

=
[e)
x < a°|th

)=
-

7h

e TehAl L. [44]

o

;00
i
B

o] Apal $4 {q,}& ZE A noll distod

0<|a,| <173,

)

o)
7

il

(logs|a,|¢] A4} of

2logy|a,| (logy|a,|e] Al 45)

{an——Q

HFAAY a; =49 ®, ;9] ghol &

= kAL [44]

Gpt1

=2

=

Aol

i EAHD, M7 A=Y,

20




JASETNsA Fot 20224 58 113 +=s22|1AF SHIA |
A| 2 LA Tc%l' O st= 1l SH)
- B E LT
5X| Mt 24, ¥ A7 A9} B/} AR E=jelw
23. v (2z—1)"e] A A 2o ASE? [24] P(AIB)=%, P(AUB)z%
O -24 @ -8 ® 8 @ 24 ® 32 o W p(B)Y e [33)
1 1 1 2 5}
vy @3 9y @3 OF

20




OT.C n/. ~
= 5

] )
1
W 2
:i ~
a :

)
o oK 3
s 3|3
o_a o @
‘Eo RO
M
=0k
" X
2 w ™ |0
ﬂ>M0 Tu 373
ol oo
o S
wa
;o‘l ML
— ol

1ol 374
© T o
Q9 &)
— - Pﬂ_u
o .._t ‘ul n_,mo
M of -
I N

- Ne)
o_a &) E &
TS
< ﬂﬂ .
T X
mm,_ o N
XO
o o -
o o <
2o )
X —_
_.o_r q’ B
T P 2
o oi ° -
o o8 T
—~ T @
.3L m o
i ph o &
poHE =
oy B 7w =
C — SN—
- M ﬁ/. @
a8 W_. e
g <

wm o)
.« 0 oT m
0 M R
10 &)

20

10




SH) 3

O a+b+c+d=8
W b—4)(c+d—4)=0

@ 34 @ 35 @ 36 @ 37 ® 38

28. 733} o] 619 3 A, B, C, D, E, F7F A543

soo] eajel] A7 whe 9o el gl che Aol e}
& ole) FAslE AAE A g

FALSIE AR Aol 1 FA9E WA e el St
Lo]® AHAle] FA91E 7445 9,
2wz 3019 A WEow, 4 ol o]l AA whd) o

o %3k Al A9l E Fok

11

20

A D
AlA| gy tg%*\\\/
B C

AE] Aztso] o AL 4 & F Erb A0 FASlE

7HAA E a2 [44]

@ 5

47 17 95
© @ 144 ® 432 432

7
432 ® 48




4 25} gJoj(at=]} SN)

S 30. 571, 2, 3, 47} 3 A3 9l 3 F asls} $4) 19
A3 e A& 3 3707F B ol FHU7E ek o] el
29. A x=1{1,2, 3, 4}l t3}e] & 2AL A=A F) = A= g e TS Aol Fell A3 e 7' ATE A
5 f: X — X e T [44] AW 32 FHU el ohA] Y= AldS gt o] AE 39

urEstel e 37 5] ol 69l W, 7]

L
(GV)
E
of
ofN
K3
>

Pk o E-E—% slo

H Y XA ./,Cl, 332‘:’” ﬂ}s]’:] 7_]*04 e 0lo. L= O go 7} 0. =l A] ©
) TT o ] e BT D ]‘ﬂr.p+q-4 = :F_"ﬂ’ ]-1—
5) —

(& p&t g= A28 Apdpoln)) [4A]

o ElobkX|o| sliEtztof| TS L2 MES| 7|2 (F7|)H=X| &l

o 0[0fA], rMEdNZE(0IHE), EM7t HAI=IRU], XHAl0| A1EHS
o

12 20




1

KAl

=
[

2 20224 b2 113 =291t

KF

—

jijd
Kl

o
&0

<

A 2 3LA

<
T

3}
o

‘l_.ml -
ST
" ©
) <
= I
— ©
>t e 0|
= 3!
| R @
S
;o,._ ™
Jo ET
N — "
R ﬂ.Ai ~| o
= ,Ho% @
—_—
X
> 7
ol —
[CaG AR S
X S~ B 2_3
o) I o~
oo 9 S
®ooZ N
Mﬂ i o
X —~ = ol Ne))
. 5 Z |
< = = &)
AN
10 | <
©®
—
&H ©@
&
-
o)
s
N o | <
o @
;
2 ~
+[ &
T+ — |
00 | ®
Ju - VA
..r._ -
< £}
To) .
N &)
N

20

13




Aol AH ( X b|)
2 ol AU ([NIAME
25. ¥ 59 {a,}, {b,}°] 26. v ¢ (> 002 e T4
. Gn 4n’ _ _ T =2+t yzs'nlt
nz_:l(n 2+3)_1 lim (a, =25,) "2
4a, +3a,> +1 el A (1, a) AA HAL 71471 molth. — 9] 3He?
< 542 W, lim 2 o W22 (5 b, > 0)
n— 0o 2n + b +b [Szﬁ]]
[34]
DX ©f f @i 62
D 6 @ 8 ® 10 @ 12 ® 14 18 9 6 97 18"
14

20




51 gjo)(01N) 3

27.

I [l

1A ] ZJE‘MW

= (z+k)Inzel A3l g4

|27} 38k
|=r @), o) =
o, ¢ (2)9 #L? (o kE
©) g ® e

@ 3e

00] o Ao

® 5e

Iot)
[374]

28. 283} 7o) o7} 191 AR ABe| thste] 4 p=

/PAB=0, ZPBA=307} H%% A, Al A, B, P&
| ¢

Ave 945 O sk A BE 233 4= 3 APE
o) S 33l A3 A APY] £ A 20| of BYPow 3=
Qo] w29 Ael2 £(0)2 & wl, |im #ﬂ 7reo
0—0+
%,0<9<% [474]
C
P
Af—10 30\p
[ — |
7 1 9 5 11
V3 @737 O3 @55 O3

15 20




4

I

A
T

FA(DHZ)

T
29 :la]l4‘ 7L°] 1B1_2°]J—— LAlBlcl = —q_ u}%g
AB,C Dl et A Bi= TASRE 3 A A& Avk= o]

72t BD, ¥ e S Eolet slan, £ ABE, 9

ol ewAle] Al

RLA

vl A& B,Cy,

>

e

a3 RyelA AR

AV AB,CoDy7H PHERIL H S
A,B,C

AD3 wh= HE F

B.E,, AjF,, EF & °]
nalsle] Qo L
AB; #19] F A
A Cy & AE, 919 A DT 7

R,ol2} &

Ay, Byt A+

Attt v

Dool I8 Rie Qe A3k e wpo Y mop

D,

Fyole} k. 3 A,C, 3
o7l 3 wope] waje]

B.E, %19
Z]l/s:]_ BQCQ, B1C1°] jgsg??]‘l

30.

a, b7} el w, ope] A%

3

Q1 A5 toll dhate] AL y=/(z) 919 A

(t, £(t))ellAe] HAe] y&=3} s AL Q, 9 QdlA] o]
Aol W=l =49 uhe Hel skak 2 HOQ =g(¢)2} & o),

5 g(t)7F oy 228 AR
b lim ¢(t)=0
Y
(b @5 g(H)e Az T8 2

1.0
%}\E

=— e?-l- o m+n2

(5h lim f(z) =00°]3, m, n-& zkdpelt}) [43]

€Tr—>00

FahA e

16

20




230/ TAF 2HIX 1

ZAAF

.' oo=="-'|

XA

(o]
EL&5%

S5AMctE

28. = el a=(1, 3), b=(—2, 2)l date] |a—2b]2]

2 [24]

D5 @ V26 ©®3V3 @®2V7T © V29

24, 224 * =10(z+1)9 242 Fe} sxp A4 z=70]
o] FuAlF} A1AEHA v S A=t & uf AR AF<]

Aol =? [34]

17

20




2 43}

SA(Jloh)

25. AmAneld & A2, 2)9 WE] u=(2, 1)o] sl

T

OP = OA +tu (1= A=)

2 927 A prh vehlle A4S o2 @ ), w24

y> =8zl Aahz A4 l°ﬂ Faa 440e mol} aa). T

[, me yA3He 22 (&} O A-o|}) [33]

D 3 @ 4 ® 5 @ 6 ® 7

206. =Ao] Oo]x WA =2 Zo]7} 181 9 ¢J2] F & A, Bl
ot
130A+20B|= V5

od ul A OAB9] Hel=? [34]

A=0hn|

@@ 9 V3 g5 g5 o V5

6 8 7 6

18

20




.

A
T

Ao

——
N

3

27.
BC =49 d, ¥ g1 E, F7} ohg 2708 2470},

A 1 99 M2 o2 A A A, B, Coll Hsld AB=6,

=] =

b =
(v} e

]
o

A, Bo]
B, Ce]

o
i

Ee] 5 2AE ol
Fel 7 24 %

O

o
i

R

=3

1007t}
°]= 6°]ck.

i ehde]l A DellA whd uf, AAE BDO| Hol=?

5k, AC > BC) [34]

41 43 45 A7 49
O @79 ©O©79 @5 ® 19

> e
o9)
Oe

ole A= o2 Wl 4 A, B, C, D7} o

b |aB|=6

(‘) AC-BC=AD -BD=0

19

20

Bl 54 Mol st

AR A

2MD =MA+5MB—4MC

o, |[CD |9 3e? (4%

D 7@ @ 4\{35 5 3@
@ 5\:/3E 5 11\6/ﬁ




o, W Fe %3
A2 A AR e A
Ao Bk Ak A A B0 sa g P Atk 92 O,
4 BE FAHR 37 A P Avkes 92 Gt sk 2 ¢
319 4 Pet 2 G, 919 A Qol dse] A¥ PQel 4L

Mol2} & w, 4 M| s#Ee] H57ke
FaAe. (A Fol adEs P4olw, ¥ 4 P, Qi

=] o]ﬂr ) [4A4]

1.0
%}\E

Az e

%04 PE - PF] o] 247} H= A
uksle] 24 Qe st A4

Qe 37k 0Q - GA =k u), K9] gHe FaHA 2. [47]
A
F G
B O E C

20

20




